

日本“购岛”行为严重损害中日关系,破坏了原有气氛

# 中方推迟中日邦交40周年招待会

全国友协、中日友协负责人23日表示,鉴于当前形势,中方决定将纪念中日邦交正常化40周年招待会调整到适当时候举行。

## 中方:调整至适当时候举行

有记者问:有报道称,中方将于9月底举办纪念中日邦交正常化40周年招待会,请予确认。

全国友协、中日友协负责人表示,今年是中日邦交正常化40周年,双方本应以此为契机,推动中日关系及各领域交流合作取得新的发展。但不久前日本政府不顾中方坚决反对,执意采取非法“购岛”行动,严重损害中日关系,破坏了邦交正常化40周年应有气氛。中国政府对此表明了严正立场,中国各界也表达了强烈义愤。鉴于当前形势,中方决定将纪念中日邦交正常化40周年招待会调整到适当时候举行。

## 日内阁前官房长官致歉

据央视报道,87岁的野中广务原计划在9月26日率领30多名来自不同政党的议员前往北京参加中日邦交正常化40周年纪念活动,但由于中日关系出现波折,相关计划被迫延期。日本政坛元老野中广务曾经在1998年到1999年出任内阁官房长官一职。

野中广务在表示遗憾的同时,指责东京都知事石原慎太郎策划的“买岛”闹剧破坏了日中两国数十年的默契,同时批评野田政权在日中关系出现危机时应对乏力。“出现这样不幸的事情,我作为日本人感到十分可耻,我觉得非常对不起中国人民,我发自内心地表示歉意。”他说。

日本民主党最高顾问、前财务大臣藤井裕久23日则表示,应该搁置钓鱼岛争议。藤井在23日说,在钓鱼岛问题上应该尊重周恩来、邓小平提出的搁置争议的主张,中国众



23日,国家海洋局海域无人机遥感监视监测试点在连云港通过审查验收。新华社图

多有识之士在钓鱼岛问题上持冷静看法。

## 台民间保钓千人游行

据台湾媒体报道,“人人保钓大联盟”23日下午发起保钓游行,新党、亲民党及新同盟会上千人参加。游行者在台北“国父纪念馆”集合,沿仁爱路、光复南路、忠孝东路、复兴南北路游行到长春路、庆城街口,并到“日本交流协会台北事务所”递交了抗议书。

中国外交部在此之前就表示,中方将继续采取必要措施坚决维护钓鱼岛主权。维护祖国的领土完整与主权是两岸同胞的共同意愿,也是双方的共同责任。

综合新华社、央视、法制晚报

## 声音

人民日报:  
日不思悔改  
何谈修复关系

《人民日报》23日评论称,日本一面表示要修复对华关系,一面妄言将以强硬姿态解决领土问题。

21日晚,多名日方人员以防止台湾保钓人员登岛为名登上钓鱼岛;22日,日本右翼团体在东京发动反华示威,鼓噪“中国侵犯了钓鱼岛”,叫嚣“日本自卫队常驻钓鱼岛”。

日本上述行为是对中国领土主权的严重侵犯,是在无理取闹,颠倒黑白。“购岛”闹剧让日本政府陷入被动局面。面对不断加大的压力,日本政府表示要通过“加强意见沟通”和对话来修复对华关系。然而,这不是嘴上说一说的管用的。日本政府如果真的想修复对华关系,就必须拿出坦诚务实的行动,彻底改变错误做法。日本不思悔改,何谈修复对华关系?

美媒:  
日出现明显右倾化

美国《华盛顿邮报》22日在头版发表文章,就中日围绕钓鱼岛的对立评论称,日本开始显示出“缓慢但十分明显的右倾化”。

文章分析认为,日本朝野各党的政治家都开始主张允许行使集体自卫权,要求修改宪法的呼声高涨。文章列举了日本向冲绳县与那国岛部署陆上自卫队等计划,称自卫队开始被赋予“更为重要的职能”。

文章认为,这是缘于中国的海洋活动日益活跃,以及日本经历连续20年经济停滞国内蔓延着“应恢复失去的影响力的情绪”。有专家表示,对保持军力的复杂感情在日本仍然根深蒂固。

## 要闻

### 中央研究部署 深化科技体制改革工作

中共中央、国务院近日印发了《关于深化科技体制改革加快国家创新体系建设的意见》。意见共分八个部分:一、充分认识深化科技体制改革、加快国家创新体系建设的重要性和紧迫性。二、深化科技体制改革、加快国家创新体系建设的指导思想、主要原则和主要目标。三、强化企业技术创新主体地位,促进科技与经济紧密结合。四、加强统筹部署和协同创新,提高创新体系整体效能。五、改革科技管理体制,促进管理科学化和资源高效利用。六、完善人才发展机制,激发科技人员积极性创造性。七、营造良好环境,为科技创新提供有力保障。八、加强组织领导,稳步推进实施。

据新华社

## 举措

### 我海域无人机 拟监视钓鱼岛

国家海洋局海域无人机遥感监视监测试点23日在江苏连云港通过审查验收。

国家海洋局海域管理司司长于青松表示,今年年初,国务院批准的《全国海洋功能区划(2011-2020年)》要求“建立全覆盖、立体化、高精度的海洋综合管控体系”。

下一步,国家海洋局计划在全国11个沿海省(区、市)各建设一个无人机基地,每个基地至少配备一架无人机,负责监测省内管辖的海域,届时我国沿海各地海域将实施无人机遥感监测。

同时,扩大监测内容和范围,全面加强对包括黄岩岛、钓鱼岛、苏岩礁以及西沙、中沙和南沙群岛附近海域在内的我国全部管辖海域的综合管控。

# 喝三株,肠胃舒

老胃病、老肠炎、老便秘、吸收差、厌食就喝三株!

1998年,三株口服液因为一场官司一夜倒下。1999年3月,湖南省高级人民法院最终判决:三株公司胜诉——三株口服液安全、无毒!

三株18年来一直坚持核心技术研发,努力提高科技含量,一举获得欧盟27国及韩国的专利认证,在消费者的强烈要求下,三株重新走向市场。

三株不同于单菌株微生态制剂或普通的益生菌添加剂,三株攻克了“多种益生菌共生发酵”技术这一世界难题,体外模拟人体肠道内环境,将两歧双歧杆菌、短双歧杆菌、嗜酸乳杆菌三种人体内最重要的必需有益菌组合在一起,完全适应人体内环境,是一种全成分的生态制剂。每瓶三株所含益生菌超过500亿,是酸奶的200倍!

18年来,三株累计销售近300亿元,创造了年销售额80亿的神话,受惠人群达5亿以上。对

老胃病、老肠炎、老便秘、腹泻、失眠、吸收差、厌食、口臭等都有非常好的效果。

详情咨询:400-685-0788

敬请关注湖南都市频道黄金时间三株品牌宣传。

诚招镇、县、市级经销商:18627591755

诚招各地业务经理:18627591722

销售地址:解放西路蓝色地标大药房、福海堂连锁大药房(井湾子大润发店、雨花亭沃尔玛店、东塘步步高店、火车站福喜店、烈士公园东门店、王府花园步步高店、芙蓉广场家乐福店、伍家岭岁宝百货店)、马王堆塔湘大药房、东塘平和堂、五一一路平和堂、南门口好又多大药房、河西通程新一佳药店、西站康寿大药房、火车站阿波罗药号、东塘天和药号、星沙旺鑫大药房、星沙新一佳楚济堂药号、宁乡神州大药房、望城工农大药房、株洲平和堂药号、株洲贺嘉士健康堂大药房、湘潭福顺昌药堂、湘潭贵富康药号、浏阳长寿大药房等均有售

# 一口喝掉 肾和前列腺病

泡上一壶【版纳肾茶】,喝上几分钟的功夫你就觉得有尿意袭来,径直奔向厕所,尿液喷涌而出,尿线增粗,尿量大,尿色发黄,味道臊臭,毒素开始排出了……肾和前列腺问题迎刃而解,感觉真舒服!

据了解,云南西双版纳的傣族人平均年龄为92岁,男人几乎不得前列腺病。美国联邦科学院派专家研究发现:肾、前列腺病的病因是毒素和细菌,上源是尿液中大量毒素没有完全排出,寄存在肾脏、前列腺内;下源是细菌从尿道口入侵上行至其他器官。毒素细菌长期不除,就会引起炎症,出现尿频、尿急、尿痛等症!【版纳肾茶】富含丰富的活性成分,上清肾毒,下除感染,洗

肾、消炎,使毒素、细菌排除,只要每天喝上几杯“版纳肾茶”,几小时内上厕所次数多了,尿液也变清澈了;坚持喝几天后尿味大、泡沫尿没了;尿黄、尿频、尿急、尿痛全好了,更惊喜的是男性功能会大大提高。据《中药大辞典》4581-4772页记载:“版纳肾茶”主治膀胱湿热症(肾病、前列腺疾病),因饮后排尿强劲无味与童子尿相仿,也称“童子茶”,因能抗衰老又叫“不老草”。

现在【版纳肾茶】已经被国家药监局批准为(OTC)治疗型茶剂(国药准字Z20026660),无任何副作用,能同时服用其他药。

4盒1周期,买4送1,请按疗程购买。

详情咨询:0731-82864815

中国福利彩票2012年9月23日开奖号码		
3D 第2012260期	4 4 2	
双色球 第2012112期	红色球:08 15 20 21 27 31 蓝色球:06	
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		